
   Vážení občané městyse, 

   na konci léta, v sobotu 30. srpna, se koná již tradiční akce městyse Loučení s létem. Bude pro 

vás připraven bohatý program i občerstvení po celé odpoledne až do pozdních večerních hodin. 

Celou akci organizuje místostarosta Zdeněk Imbr a uvnitř Zpravodaje najdete plakátek s pod-

robným programem. 
   S pořádáním kulturních akcí souvisí také jedna nemilá událost, naše knihovnice se rozhodla 

ukončit spolupráci s městysem. Tímto jí děkuji za odvedenou práci a nápady, kterým do 

knihovny dokázala přitáhnout spousty nových čtenářů. V době vydání článku bude asi již 

rozhodnuto o tom, kdo povede knihovnu do budoucích let a s tím i spojené pořádání dalších 

drobných kulturních akcí nejen v knihovně.

   V červenci se nám podařilo dokončit opravu povrchu vozovky Na Kateřinkách. Akce byla 

rozfázována na 8 úseků. V součtu se jednalo o více než 550 metrů komunikace v ulicích Riegro-

va, Havlíčkova a Hálkova. Věřím, že tato oprava povrchu zkvalitní dopravní obslužnost nejen 

pro auta, ale i pro pěší v této čtvrti. Řidičům si dovolím připomenout, že křižovatky jsou 

záměrně bez dopravního značení a dává se přednost zprava. Již několikrát jsem viděl auto v této 

části „frčet“ rovně, jako by jel po hlavní.

   Během prázdnin probíhá v ulicích důkladné čištění chodníků i vozovky od plevele a náletových 

křovin. Tímto úkolem byl pověřen zejména tým letních brigádníků, kteří postupně prochází celý 

městys. Do konce léta by měli projít kromě intervilánu i časté pěšinky a polní cesty, aby nám 

postupem času zase nezarostly.

ÚVODNÍK

fedra sans std 12b , regular- text uvodniho slova
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OBRAZEMÚřad městyse informuje...

Zastupitelstvo městyse Zlonice:
• bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání 
hospodaření a podkladu závěrečného účtu za rok 
2024 bez výhrad;
• schvaluje závěrečný účet roku 2024 bez výhrad;
• schvaluje roční účetní závěrku Městyse Zlonice 
roku 2024. Výsledkem hospodaření je zisk ve výši 
13 528 623, 33 Kč;
• schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2025;
• schvaluje konání akce Rozloučení s létem dne                      
30. srpna 2024 do 24 hod.;
• schvaluje záměr rekonstrukce domu čp. 98 podle 
přiloženého projektu;
• schvaluje přijetí úvěru (včetně uzavření úvěrové 
smlouvy a související dokumentace) od společ- 
nosti SG Equipment Finance Czech Republic s.r.o., 
IČ 61061344, se sídlem náměstí Junkových 2772/1, 
Praha 5, na nákup svozového vozidla Renault, typ 
Renault D26 w 380 BOM s nástavbou SEMAT, auto-
matickým vyklápěčem Zoellem 2322 vč. vážního 
systému a RFID identi�kace, když výše úvěru bude 
činit 7 255 039 Kč a úvěr bude splatný v 24 
měsíčních splátkách. Zastupitelstvo dále schvaluje 
uzavření smlouvy o zajišťovacím převodu vlast-
nického práva k shora uvedenému vozidlu s �nan-
cující společností, a to za účelem zajištění dluhů                
z titulu shora uvedeného úvěru;
• pověřuje zastupitele přípravou nabídek na 
opravu nedostatků v bytovém fondu.

Rada městyse Zlonice:
• souhlasí s objednáním potřebných rostlin na zah-
radu v PAD a pověřuje starostu k zajištění osázení         
v agrotechnické lhůtě;
• souhlasí s novým zněním nájemní smlouvy na 
část pozemku č. 10/1 v k.ú. Vyšínek za cenu 3600 
Kč/rok;
• pověřuje starostu k zajištění objednání procesu 
výběrového řízení na rekonstrukci ul. Denisova, 
začátek stavebních prací je stanoven na březen 
2026;

• pověřuje starostu k zajištění výběrového řízení 
pro intenzi�kaci ČOV Zlonice dle projektu 
schváleného stavebním povolením;
• souhlasí s objednáním přístřešku zastávky do 
obce Tmáň v ceně cca 90 000 Kč bez DPH a pověřu-
je starostu k zajištění;
• umožňuje propachtovateli provést libovolné 
úpravy rybníka, pokud uhradí veškeré náklady;
• souhlasí s Dodatkem č. 8 ke Smlouvě o posky-
tování a zabezpečení výkonu pečovatelské služby 
s Městem Slaný;
• souhlasí s vícepracemi na prostoru před DPS za 
cenu 182 261 Kč.

NOVÝ POPELÁŘSKÝ VŮZ VE ZLONICÍCH
Tříosý Renault uveze až deset tun odpadu
   Zlonice mají novou posilu na svážení odpadu.                      
V minulých dnech převzal Městys Zlonice nový 
popelářský vůz značky Renault s nástavbou Semat 
od společnosti Komunální technika s.r.o. 
   Proč nový popelářský vůz? Důvody jsou dva. 
Stávající automobil, se kterým vyvážíme tříděný 
odpad, dosluhuje a opravy jsou �nančně náročné. 
Druhý důvod, a myslím ten nejdůležitější pro nás 
všechny, je ten, že bychom rádi sami sváželi                            
i komunální odpad ze Zlonic a přidružených obcí                        
a to se starým popelářským vozem nelze. Určitě si 
někteří z vás řeknou, proč si budeme svážet 
komunální odpad sami, když máme nasmlouva-
nou svozovou společnost? Odpověď je 
jednoduchá: úspora nákladů a zavedení nového 
systému odpadového hospodaření ve Zlonicích.                            
V současné době jsou poplatky za svoz komunál-
ního odpadu účtovány na osobu 1000 Kč za rok                    
a to bychom rádi změnili. 
   Nový popelářský automobil je vybaven vážným 
systémem, který umožní lepší přehled o odpa-
dech, ale hlavně zajistí spravedlivý poplatek pro 
každého z vás. Jak to bude probíhat: svozy 
komunálního odpadu budou probíhat jedenkrát 
týdně jako doposud. Po příjezdu popelářského 
vozu k vašemu domu obsluha umístí popelnicí do 
vyklápějícího systému, ten popelnici přizvedne 
cca 10 cm od země, popelnici zváží a odešle údaje 
o hmotnosti do systému na obecním úřadě. Až 
poté obsah vysype do vozu. Vážení odpadu je ta 
hlavní změna, pro kterou měníme systém odpado-

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 12/2025,
konaného dne 24. 6. 2025 
v kanceláři starosty

Výpis usnesení z 15. zasedání ZMZ, 
konaného dne 10. 6. 2025 
v jednací místnosti Úřadu městyse Zlonice
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Úřad městyse informuje...

vého hospodaření. Občané budou platit za skuteč-
nou hmotnost odpadu, který vyprodukují. 
Ušetří hlavně občané, kteří budou třídit a také lidé, 
kteří žijí sami a nemají tolik odpadu. Všechny 
nádoby na odpad budou vybaveny čipy, aby mohl 
vážný systém fungovat. Vážný systém od 
společnosti Tamtron dokáže také rozeznat, zda má 
číslo popisné uhrazený poplatek za svoz odpadu. 
Pokud poplatek uhrazen nebude, systém nádobu 
do popelářského vozu nevysype.

  
 Ještě chvilku potrvá, než nový systém spustíme, 
ale věřím, že pak bude přínosem jak ve třídění 
odpadu, tak ve výši poplatku za komunální odpad 
pro celý městys.
           <<Zdeněk Imbr, místostarosta>>

REKONSTRUKCE BUDOVY POŠTY
   Městys Zlonice zakoupil budovu před dvěma lety 
od České pošty. Záměr byl udržet pobočku pošty 
ve Zlonicích a jako další využití budovy bylo vybu-
dovat obecní byty. Městys vlastní okolo 90 
obecních bytů a tento počet je, myslím si, dostaču-
jící z důvodů velké �nanční náročnosti s jejich 

údržbou. Proto se Rada městyse začala zabývat 
jiným využitím tohoto objektu. 
   Ve Zlonicích máme několik kroužků pro děti. 
Například ZUŠ, výtvarku, knihovnu atd. První dvě 
jmenované jsou umístěny v prostorách zámku, 
kde nejsou prostory dostačující, ale hlavně jsou ve 
špatném stavu. Knihovna je zase daleko od centra 
obce. Další kroužky a aktivity pro děti by mohly 
přibýt, kdybychom měli vyhovující prostory. Proto 
se Rada městyse zabývala řešením přesunutí 
všech kroužků do budovy, kterou jsme zakoupili 
od České pošty, a vytvořit zde „Dům dětí“. Budova 
by byla celá využitá pro různé kroužky a knihovnu. 
V projektu se s pobočkou pošty nepočítá, pošta by 
byla přesunuta do budovy Úřadu městyse Zlonice. 
V budově by byla kromě knihovny také herna, 
studovna, sál pro různá vystoupení a zasedání. 

   V letošním roce proběhne výměna stropů ve 
druhém patře a výměna krovu se střešní krytinou. 
Celková rekonstrukce budovy bude probíhat tři 
roky.                              
         <<Zdeněk Imbr, místostarosta>>
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ROZLOUČENÍ S DEVÁŤÁKY
  Poslední školní den je každoročně spojený s radost-
ným očekáváním prázdnin, pro nejstarší žáky 
znamená ale i více či méně bolestné rozloučení se 
školou, kterou po devět let navštěvovali. Také                                
v letošním školním roce se 33 deváťáků v sále školy 
loučilo s povinnou školní docházkou, kterou se všem 
beze zbytku podařilo splnit. To méně radostné pro 
každého z nich bylo dát sbohem kamarádům, třídní 
učitelce a mnohdy i pocitu, že sem patřím. O tom 
svědčily oba děkovné projevy, které si žáci pro rodiče 
a učitele připravili. Slziček padlo v průběhu 
dopoledne nemálo a nestyděla se za ně ani část 
mužské poloviny absolventů. 

   K deváťákům velmi mile promluvil i pan ředitel Tůma 
a českou státní hymnou připomněl důležitost a slav-
nostní náladu tohoto aktu. Po slovech pana starosty 
žáci obdrželi pamětní list a drobné upomínky od 
zřizovatele školy, Městyse Zlonice. Žáky neminulo ani 
slavnostní šerpování a rozloučení s třídní učitelkou. 

Vážení čtenáři a příznivci naší knihovny,
   v době, kdy vychází srpnové číslo Zpravodaje, již 
máme za sebou příměstský tábor, v knihovně je 
opět ticho, klid a uklizeno. Na tábor se vždy 
těšíme, ale také si všichni oddechneme, když děti 
vrátíme v pátek rodičům, ideálně bez šrámů                       
a s úsměvem na tváři. Posledním táborovým 
dnem jsme definitivně uzavřeli letošní sezónu a již 
se těšíme na září, kdy k nám opět začnou chodit 
školní i předškolní děti užít si dobrodružství                           
a legraci nejen              s knihami. Zájem o spolupráci 
s knihovnou trvale stoupá a ve školním roce 
2024/25 jsme zde přivítali více než 60 návštěv škol-
ních a předškolních tříd. Vystřídaly se u nás téměř 
všechny ročníky ZŠ Zlonice a některé třídy k nám 
chodí pravidelně už několik let. Z jedné takové 
spolupráce vznikla letos dvě krásná leporela „Sed-
máci dětem".

   Jak mnozí z vás již vědí, pro mě byl tento nabitý 
školní rok v knihovně tím posledním, ale doufám, 
že děti ani učitelé na ni nezanevřou, ostatně i já jí 
jako čtenářka zůstanu věrná. V době, kdy čtete 
tyto řádky, se již na novou funkci připravuje moje 
nástupkyně a já věřím, že svou práci zastane 
skvěle a přinese nové nápady, vkládám v ní    
veškerou důvěru a přeji hodně štěstí a krásných 
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 chvil s knihami i čtenáři.
   A nebojte, ještě v září mě můžete potkat                                  
v knihovně nebo na Listování, v říjnu povedu 
zájezd na dětský muzikál Lotrando a Zubejda                            
a v sobotu 15. listopadu odpoledne na 
dlouhodobě vyprodané představení Hana podle 
oblíbené knihy Aleny Mornštajnové v Divadle na 
Vinohradech. Vstupenky jsou k zakoupení                                
v knihovně.
   Přeji krásně prožitou druhou polovinu prázdnin       
a hodně sluníčka!
                   <<Tereza Kauma, knihovnice>>

INZERÁT
Nabízím výrobu, dodávku a montáž 
zámečnických výrobků, svářečské a klempířské 
práce na míru. 
Richard Císař, tel. 776 877 550
Richard.cisar@seznam.cz

INTEGRACE CIZINCŮ
KLÍČ K PROSPERUJÍCÍ SPOLEČNOSTI   
   Integrace cizinců do nové společnosti je kom-
plexní a mnohostranný proces, který přináší 
výhody jak pro nově příchozí, tak pro hostitelskou 
zemi. Není to jen o učení se nového jazyka, ale 
také o porozumění kultuře, zvykům a nalezení 
místa v komunitě. Klíčovou roli v tomto procesu 
hraje pomoc a podpora, kterou cizincům posky-
tuje Centrum na podporu integrace cizinců, které 
sídlí na Kladně. 
   Pomoc cizincům není jen otázkou humanitární 
solidarity, ale také strategickou investicí do 
budoucnosti naší společnosti. Vytváříme tím 
inkluzivní prostředí, které je silnější, rozmanitější 
a prosperující pro všechny. Každý krok směrem                    
k podpoře integrace je krokem k lepší společnosti.
   Centrum poskytuje odborně sociální poradenst-
ví, právní poradenství, kurzy českého jazyka, 
sociokulturní kurzy, vzdělávací akce a adap-
tačně-integrační kurzy.
   Bližší informace naleznete na www.integracni-
centra.cz/kladno.

ROZLOUČENÍ S DEVÁŤÁKY
  Poslední školní den je každoročně spojený s radost-
ným očekáváním prázdnin, pro nejstarší žáky 
znamená ale i více či méně bolestné rozloučení se 
školou, kterou po devět let navštěvovali. Také                                
v letošním školním roce se 33 deváťáků v sále školy 
loučilo s povinnou školní docházkou, kterou se všem 
beze zbytku podařilo splnit. To méně radostné pro 
každého z nich bylo dát sbohem kamarádům, třídní 
učitelce a mnohdy i pocitu, že sem patřím. O tom 
svědčily oba děkovné projevy, které si žáci pro rodiče 
a učitele připravili. Slziček padlo v průběhu 
dopoledne nemálo a nestyděla se za ně ani část 
mužské poloviny absolventů. 

   K deváťákům velmi mile promluvil i pan ředitel Tůma 
a českou státní hymnou připomněl důležitost a slav-
nostní náladu tohoto aktu. Po slovech pana starosty 
žáci obdrželi pamětní list a drobné upomínky od 
zřizovatele školy, Městyse Zlonice. Žáky neminulo ani 
slavnostní šerpování a rozloučení s třídní učitelkou. 

Vážení čtenáři a příznivci naší knihovny,
   v době, kdy vychází srpnové číslo Zpravodaje, již 
máme za sebou příměstský tábor, v knihovně je 
opět ticho, klid a uklizeno. Na tábor se vždy 
těšíme, ale také si všichni oddechneme, když děti 
vrátíme v pátek rodičům, ideálně bez šrámů                       
a s úsměvem na tváři. Posledním táborovým 
dnem jsme definitivně uzavřeli letošní sezónu a již 
se těšíme na září, kdy k nám opět začnou chodit 
školní i předškolní děti užít si dobrodružství                           
a legraci nejen              s knihami. Zájem o spolupráci 
s knihovnou trvale stoupá a ve školním roce 
2024/25 jsme zde přivítali více než 60 návštěv škol-
ních a předškolních tříd. Vystřídaly se u nás téměř 
všechny ročníky ZŠ Zlonice a některé třídy k nám 
chodí pravidelně už několik let. Z jedné takové 
spolupráce vznikla letos dvě krásná leporela „Sed-
máci dětem".

   Jak mnozí z vás již vědí, pro mě byl tento nabitý 
školní rok v knihovně tím posledním, ale doufám, 
že děti ani učitelé na ni nezanevřou, ostatně i já jí 
jako čtenářka zůstanu věrná. V době, kdy čtete 
tyto řádky, se již na novou funkci připravuje moje 
nástupkyně a já věřím, že svou práci zastane 
skvěle a přinese nové nápady, vkládám v ní    
veškerou důvěru a přeji hodně štěstí a krásných 

NEMOCNICE SLANÝ 
ONLINE OBJEDNÁVKOVÝ SYSTÉM

Nemocnice Slaný oznamuje občanům, že již 
nemusí volat ani chodit osobně na recepci pro 
termín vyšetření? Do vybraných ambulancí 
nemocnice se teď objednáte online – kdykoli                         
a odkudkoli. Stačí v horním červeném menu na 
našem webu kliknout na ONLINE OBJEDNÁNÍ                  
a vybrat si termín, který vám vyhovuje.
Doporučujeme se zaregistrovat – objednání 
bude rychlejší a budete si moci kdykoliv upravit 
nebo zrušit termín.
Funguje už pro 26 různých ambulancí a vyšetření 
(například diabetologie, gynekologie, endo-
skopie, EKG, kardiologie, nefrologie, screeningy 
a další).
Ideální pro každého, kdo chce mít svůj termín 
jistý – rychle, jednoduše, bez obvolávání.
Vyzkoušejte sami:
portal.nemsl.cz/Reserva.../Home/Hospital/1/Ambulance
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VLASTIVĚDNÝ KROUŽEK ZLONICKA INFORMUJE
     V měsíci červenci stále ještě doznívá úspěšný 
zájezd do České Kamenice po stopách Antonína 
Dvořáka. 
   V průběhu měsíce jsme se věnovali úklidu pros-
tor Památníku a samozřejmě návštěvám, které 
se nám přihlásily k prohlídce, nejen z Čech, ale 
opět až z Japonska.

   V prosincovém Zlonickém zpravodaji jsme vás 
informovali, že příznivce celosvětové hry geo-
caching, která umí spojit pohyb, objevování                               
a vzdělávání, očekává ve Zlonicích pět zastavení 
na místech spjatých s pobytem Antonína Dvořá-
ka. Bodový zisk i tématika přilákala do Zlonic už 
několik desítek příznivců hry, kteří by jinak 
možná Zlonicemi jen projeli, nebo k nám vůbec 
nezavítali. Z jejich zápisů o absolvování zlo- 
nických zastavení se můžeme dozvědět, že pro 
někoho byly informace o skladateli dosud 
neznámé, jiný naopak přijel jako zdejší rodák                            
s nostalgií a prý znalostmi o skladateli značnými. 
Našli se i příznivci, kteří přijeli v hrozné zimě,                                            
a tak si potřebné informace ofotili a doluštili v 
teple domova. Mezi poděkováními za připravená 
zastavení hry najdeme i vtipné poděkování za 
„pěknou projížďku po životě talentovaného 
řezníka”. (Otázka pro vás: Byl Antonín Dvořák 
opravdu řezníkem?) Shrnuto a podtrženo: geo-
caching se nám stal vítaným a účinným 
pomocníkem při seznamování kulturní veřejnos-
ti se životem a dílem Antonína Dvořáka, zejména 
s jeho pobytem ve Zlonicích.
   V srpnu (7. 8.) se budeme věnovat zájezdu 
cestovní kanceláře EMMA. Připomínáme, že                     
17. srpna je Zlonická pouť slavená ve zdejším 
chrámu. Středočeská centrála cestovního ruchu 
„Střední Čechy" zamluvila návštěvu pro svoji 
odbornou pracovnici na sobotu 23. 8.

   V září spolupracujeme na koncertu 4. 9.                                 
v Památníku Antonína Dvořáka z programu 
„Dvořákův festival". Budeme se těšit na koncert 
20. září „Pocta Antonínu Dvořákovi" v provedení 
žáků Hudebního gymnázia hl. města Prahy. 
   V Památníku se uskuteční 11. 9. jednání zastupi-
telstva Městyse Zlonice.
   Každému se rádi věnujeme ve dny otevření                   
- tj. každý pátek v roce a první sobotu v měsíci, 
nebo po vzájemné dohodě (tel: 602311670).
   Podrobnější informace o dalším programu 
budou následovat v příštím vydání Zlonického 
zpravodaje. Rádi Vás v Památníku Antonína 
Dvořáka přivítáme.

            <<Kateřina Baráková, Vlastivědný 
kroužek Zlonicka, předsedkyně>>

Z HISTORIE:
   (Nejdříve oprava z červencového čísla: chybějící 
tečka způsobila zmatek v textu. „Hrad zlonický 
rozmetán r.856 žateckými. Rody, které tu působi-
ly v dalších letech: Žirotínové, Šlikovi, Tatkovi                                  
z Kuří, Janovici, Adlarský rod - první Adlar, který 
nesl jméno Valkoun - Walkún, byl jmenován 
r.1386.")
Tyto rody měly společný znak - po orlici ze znaku 
se jmenoval Adler (Adlar).
O VALKOUNECH napsal v knížce V. Tvrdý:
   „Jeden ze starých rodů, který zlé i dobré s vlastí 
svou snášeli, lid a jazyk svůj přirozený, tu krásnou 
mluvu mateřskou, milovali a často rukou účin-
nou do osudů národa našeho zasahovali."
                                               <<L. Novotná, VKZ>>
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Mohlo by Vás zajímat...Spolková činnost...

RYBÁŘI ŠLAPANICE
Vážení přátelé rybářského cechu,
   13. června proběhly na našem rybníce ve Šlapa-
nicích rybářské závody škol o putovní pohár. Byl 
to boj Fair play. Závodníci byli ze ZŠ Mšené lázně, 
Zlonice a Kmetiněves.
   Aby závodníci vydrželi fyzicky, připravili jsme jim 
občerstvení kaloricky vydatnější včetně pitného 
režimu.
Skvělé párečky od řeznictví u Čechů – Zlonice, dále 
zmrzlina, hranolky a nakonec při vyhodnocení 
pořadí rybářského závodu pro všechny byla skvělá 
pizza z restaurace U Pepína – Ředhošť. 
   Po sečtení úlovků vyhrála jen těsně ZŠ Kme- 
tiněves s 253 body, na druhém místě Mšené lázně 
a třetí Zlonice.

   Dále jsme připravili zábavné dopoledne pro děti       
z mateřských školek Zlonice, Mšené lázně, Mar-
tiněves, Kmetiněves, Hospozín, Černuc, Vraný, 
Račiněves, Budeničky ve dnech 12., 19. a 20. 
června. Šlo o akci – „Ve vodě nežijí jen vodníci“, kde 
jsme se snažili přiblížit život v přírodě a kouzlo 
rybaření. Všechny děti obdržely dárečky, které jim 
mají připomenout návštěvu našeho rybníka. Děti 
na oplátku slíbily nakreslit obrázek, co je nejvíce 
zaujalo. Tyto obrázky budou u nás vystaveny                       
a vybere se ten nejvýstižnější. Videa, fotky a jiné 
můžete vidět na našem Facebooku a Instagramu.
   Touto cestou chceme poděkovat všem, kteří se 
podíleli na těchto akcích, a také paní učitelkám.  

     S pozdravem PETRŮV ZDAR 
<<Výbor ČRS MO Šlapanice>>

POZVÁNKA
Sportovní klub Zlonice srdečně zve na 16. 

ročník turnaje starších přípravek - „Memoriál 
Františka Havla“, který se bude konat ve 

Zlonicích na hřišti SK Zlonice v sobotu 30. 8. 
2025. Slavnostní výkop bude v 9:00 hod. 

Občerstvení zajištěno.

kolo datum/den čas
2. 16.08.2025 (SO) 17:00h
3. 24.08.2025 (NE) 17:00h
4. 29.08.2025 (PÁ) 18:00h
5. 06.09.2025 (SO) 17:00h
6. 13.09.2025 (SO) 16.30h
7. 20.09.2025 (SO) 16.30h
8. 28.09.2025 (SO) 16:00h
9. 04.10.2025 (SO) 16:00h
10. 11.10.2025 (SO) 15:30h
11. 18.10.2025 (SO) 15:30h
12. 25.10.2025 (SO) 14:30h
13. 01.11.2025 (SO) 14:00h
1. 08.11.2025 (SO) 14:00h

SK Zlonice
SK Otvovice/Kralupy

Slavoj Pozdeň

FK Žižice

Slovan Velvary C
Sokol KlobukySK Zlonice

SK Zlonice

SK Zlonice

Sokol Knovíz
SK Zlonice
SK Zichovec
SK Zlonice

SK Stehelčeves

Rozpis utkání  9.liga sk.B (MUŽI) podzim 2025
domácí hosté

SK ZloniceSparta Dřetovice
SK Zlonice Sokol Blevice

SK Tuřany SK Zlonice
SK Zlonice

Victorie Černuc A

Slavoj Zvoleněves
SK Zlonice

SK Zlonice

SK Zlonice

kolo datum/den čas
3. 24.08.2025 (NE) 10:00h
4. 30.08.2025 (SO) 10:00h
5. 07.09.2025 (NE) 10:00h
6. 14.09.2025 (NE) 10:00h
7. 21.09.2025 (NE) 10:00h
8. 28.09.2025 (NE) 10:00h
9. 05.10.2025 (NE) 10:00h

10. 12.10.2025 (NE) 10:00h
11. 19.10.2025 (NE) 10:00h
1. 25.10.2025 (SO) 09:30h
2. 01.11.2025 (SO) 09:30h

Zvoleněves/ Zlonice Český Lev Beroun B
Slavoj Kladno

Zvoleněves/ Zlonice

Zvoleněves/ Zlonice SK Senomlaty
SK Stehelčeves Zvoleněves/ Zlonice

SK Baník Švermov Zvoleněves/ Zlonice

Zvoleněves/ Zlonice AFK Loděnice

domácí hříště  na podzim Zvoleněves neděle 10:00 !!!

Rozpis utkání  1.A třída U19 sk.C podzim 2025

Zvoleněves/ Zlonice
Zvoleněves/ Zlonice

Zvoleněves/ Zlonice MSK Klecany
FK Tuchoměřice Zvoleněves/ Zlonice

Zvoleněves/ Zlonice FK Jinočany

domácí hosté

SK Cembrit Beroun

Slovan Velvary

kolo datum/den čas
3. 23.08.2025 (SO) 10:15h
4. 31.08.2025 (NE) 10:15h
5. 06.09.2025 (SO) 10:15h
2. 10.09.2025 (ST) 17:00h
6. 14.09.2025 (NE) 10:15h
7. 20.09.2025 (SO) 10:15h
8. 28.09.2025 (NE) 10:00h
9. 04.10.2025 (SO) 10:15h
10. 06.10.2025 (PO) 17:00h
11. 18.10.2025 (SO) 10:15h
12. 25.10.2025 (SO) 10:15h
13. 01.11.2025 (SO) 10:15h
1. 07.11.2025 (PÁ) 15:00h

SK Zlonice/Zvoleněves

Slovan Velvary

Rozpis utkání  Okresní přebor   (St. žáci) podzim 2025

domácí hřiště na podzim  SK Zlonice sobota 10:15h 

 Zlonice/Zvoleněves Zichovec/Pozdeň

SK Zlonice/Zvoleněves
 Zlonice/Zvoleněves SK Zákolany

domácí hosté

Vinařice/Libušín SK Zlonice/Zvoleněves

 Zlonice/Zvoleněves SK Pchery
SK V.Přítočno SK Zlonice/Zvoleněves

 Zlonice/Zvoleněves AFK Tuchlovice

Buštěhrad/Hřebeč SK Zlonice/Zvoleněves
 Zlonice/Zvoleněves TJ Sokol Hrdlív

 Zlonice/Zvoleněves FK Slavoj Kladno
TJ Unhošť SK Zlonice/Zvoleněves

VOLNO

SK Stehelčeves
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OBRAZEMZveme Vás...
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• 1. 8. od 20 hod. - Letní kino, Slaný - Muzikály naruby

Kalendář akcí
SRPEN


